
グ
ー
グ
ル
で
検
索
し
て
民
商
へ

８
月
２
１
日
に
、
２
９
歳
の
青
年
が
入
会
。
２
日
前
に
、
突
然

「
こ
ん
に
ち
は
。

商
工
会
は
こ
こ
で
い
い
で
す
か
」
と
来
所
。
話
を
聞
く
と

「
７
年
前
に
沖
縄
か

ら
名
古
屋
に
来
て
、
ク
ラ
ブ
Ｄ
Ｊ
や
、
パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス
を
し
て
い
た
。
６
年

ほ
ど
は
、
会
社
に
雇
用
さ
れ
て
い
た
け
れ
ど
、
開
業
し
て
い
ろ
ん
な
活
動
を
計

画
し
て
い
た
矢
先
に
、
コ
ロ
ナ
ウ
ィ
ル
ス
の
影
響
で
、
ク
ラ
ブ
が
全
部
休
業
に

な
っ
て
し
ま
い
、
困
っ
て
い
る
」

「友
人
が
、
商
工
会
へ
相
談
し
た
ら
と
い
う

の
で
グ
ー
グ
ル
で
検
索
し
た
ら
、
こ
こ
の
場
所
が
出
て
き
ま
し
た
」
と
の
こ
と
。

事
務
局
が
、
商
工
会
と
民
商
の
違
い
、
融
資
制
度
の
こ
と
な
ど
を
説
明
し
ま
し

た
。
翌
日
再
び
、
電
話
が
あ
り
、

「商
工
会
へ
も
行
っ
て
き
ま
し
た
。
話
は

一

応
聞
い
て
く
れ
た
け
ど
、
そ
れ
な
ら
政
策
公
庫
へ
行
き
な
さ
い
、
と
す
ぐ
追
い

返
さ
れ
た
。
民
商
さ
ん
の
方
が
、
相
談
に
乗
っ
て
く
れ
た
の
で
、
入
会
し
ま
す
。

国
保
減
免
も
教
え
て
も
ら
っ
た
通
り
区
役
所
へ
申
請
に
行
き
、
ゼ
ロ
に
な
り
ま

し
た
。
助
か
り
ま
し
た
」
と
、
来
所
、
入
会
し
ま
し
た
。

ま
た
、
２
２
日
に
は
、
元
民
商
会
員
だ
と
い
う
業
者
が
来
所
。

「持
続
化
給

付
金
は
、
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー
に
行
っ
て
申
請
し
ま
し
た
が
、

一
人
親
方
労
災

の
件
で
相
談
し
た
い
」
と
入
会
。
街
に
は
、
ま
だ
ま
だ
困
っ
て
い
る
業
者
が
い

ま
す
。
あ
な
た
の
ま
わ
り
の
業
者
に
、
ぜ
ひ
民
商
を
紹
介
し
て
く
だ
さ
い
。

コ
ロ
ナ
の
影
響
で
収
入
が
減
少
し
た
ら
国
保
減
免
申
請
を

コ
ロ
ナ
ウ
ィ
ル
ス
の
影
響
に
よ
り
、
主
た
る
生
計
維
持
者
の
事
業
収
入
、
不
動

産
収
入
、
給
与
収
入
な
ど
が
前
年
よ
り
３
割
以
上
減
少
す
る
場
合
、
国
保
料
の

特
別
な
減
免
制
度
が
適
用
さ
れ
ま
す
。
前
年
所
得
が
３
百
万
円
以
下
の
場
合
、

全
額
免
除
、
４
百
万
円
以
下
は
、
８
割
が
免
除
さ
れ
ま
す
。

「区
役
所
へ
行
っ
て
申
請
し
た
ら
、
半
分
に
な
っ
た
」

「全
額
免
除
に
な
っ
た
」

と
の
声
が
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。
詳
し
く
は
、
役
員
ま
た
は
事
務
局
ま
で
ご
相

談
く
だ
さ
い
。
な
お
、
申
告
時
に
今
年
度
の
収
入
が
、
３
割
以
上
減
少
に
な
っ

て
い
な
い
場
合
で
も
、
国
の
方
針
と
し
て
追
加
徴
収
は
し
な
い
こ
と
に
な
っ
て

い
ま
す
。
１
０
月
の
名
古
屋
市
交
渉
で
改
め
て
要
望
す
る
こ
と
に
し
て
い
ま
す
。
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数は力！あなたのまわりの業者の方を民商にご紹介ください！

2020年（令和2年）分の所得税確定申告から
65万円の青色申告特別控除の適用要件が変わります

平成30年度の税制改正で、青色申告特別控除が、65万円から55万円に変更されました。2020年分個人の

所得税の申告から適用されます。ただし、ｅ-Ｔaｘ（イータックス）による申告（電子申告）または電子

帳簿保存を行うと、引き続き65万円の青色申告特別控除が受けられます。そして、電子帳簿保存を選択す

るためには税務署に対して届出が必要です。また令和2年分から行うためには「9月

30日までに承認申請書」を提出しなければなりません。(電子帳簿保存を選択するに

は詳細な条件が設けられています)現在、名古屋北部民商では、約4分の１の方が青色

申告を行っています。民商として、今回の改正の内容を学習し、その上で自主的に判

断していただくため、説明会を開催いたします。（10万円控除については変更ありま

せん）参加希望日をご連絡の上、できるだけご参加ください。

【日時】 9月10日（木）と17日（木）いずれも午後2時～3時
【場所】民商3階

婦人部役員会＆領収書整理会を開催します （開催場所：民商3階）

＜婦人部役員会＞ 9月12日（土）午後1時30分～

＜領収書整理会＞ 同 午後2時30分～ （1時間ぐらい）

領収書の整理や、仕訳、記帳の相談がしたい方は、お越しください。

マスク着用でお願いいたします。


